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PHẦN TỰ LUẬN
Câu 1: 2 điểm

a.  1 điểm

 (1)- động năng;  (2)- thế năng;  (3)- động năng; (4) – thế năng; (5)- cơ năng

b. 1 điểm

- công của lực F: A=F.s.cosα

- công phát động khí α<90o( A>0

- công cản khí α>90o( A<0

- không sinh công khi α=90o( A=0

Câu 2: 1,5 điểm

a. 1 điểm
- động lượng trước va chạm: p=mv=2kg.m/s

- động lượng sau va chạm: p’=mv’=1,5kg.m/s

b. 0,5 điểm

- lực tác dụng vào bóng: F=Δp/Δt=350N

Câu 3: 0,5 điểm

- độ dãn lò xo khi cân bằng: Δl=mg/k=4cm

- độ dài lò xo lúc này: l=lo+Δl=24cm

Câu 4: 1 điểm

a. 0,5 điểm.

- tần số của đĩa f=1,5Hz

- chu kỳ của đĩa T=2/3s

b. 0,5 điểm.

- vì líp có bán kính bằng nửa đĩa nên tần số líp là f’=2f=3Hz

- bánh xe quanh cùng tần số với líp nên có tần số f’=3Hz

- tốc độ góc bánh xe: ɷ=2π.f’=6π (rad/s)

- tốc độ đi của xe : v= ɷR=1,8.π (m/s)
